
Про проведення заходів до Дня захисника України та інформування 

студентів ЗДІА. 

 

На лист управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з 

громадськістю облдержадміністрації від 11.10.2016 №01-33-08/674 «Про 

тематику Дня інформування» та лист Департаменту освіти ЗОДА від 

13.10.2016 № 3283/01-12 «Про проведення Дня інформування населення 

Запорізької області у жовтні 2016 року» з метою відзначення Дня захисника 

України Запорізька державна інженерна академія надає інформацію про 

проведенні заходи. 

Колектив нашого вишу ніколи не стояв осторонь подій, які відбуваються 

в державі. Протягом 2 років академія залучається до волонтерської діяльності, 

допомагає українській армії та героям які захищають Україну у зоні АТО. 

Волонтери ЗДІА постійно проводять благодійні акції для воїнів АТО: 

збирають одяг, взуття, медикаменти, продукти харчування тощо.  

Учасників антитерористичної операції залучаються до проведення 

заходів з національно-патріотичного виховання студентської молоді, зустрічей  

зі студентами, викладачами та співробітниками академії. 

15-16 жовтня на БВ «Чайка» в межах Обласної національно-

патріотичної акції для студентів, присвяченої Дню захисника України, 

відбулися змагання «Запорозька слава-2016», в яких вперше взяла участь 

студентська команда ЗДІА. Разом зі студентами на змаганнях побували 

керівництво Центру національно-патріотичного виховання та духовного 

розвитку молоді, завідувач кафедри фізичного виховання та спорту академії.  

13 жовтня 2016 року, до Дня захисника України, студенти та викладачі 

спільно з Центром національно – патріотичного виховання та духовного 

розвитку молоді (ЦНПВДРМ) ЗДІА відвідали виставку робіт – переможців 

«Герої серед нас» у Запорізькому обласному центрі туризму і краєзнавства 

учнівської молоді. На заході для бібліотеки Центру подарували книгу про 

загиблих героїв, наших земляків, та вручили маскувальну сітку, яку 

виготовили вихованці та педагоги КЗ «Центр туризму» ЗОР, для передачі 

воїнам – захисникам в зону АТО, воїнам – захисникам на передову було 

передано комплект форми, придбаної на зібрані викладачами та 

співробітниками академії кошти, а також смаколики та консервацію. 

12 жовтня 2016 року ветерани, викладачі та співробітники ЗДІА взяли 

участь у мітингу-реквіємі з нагоди Дня визволення міста Запоріжжя від 

нацистських загарбників та вшанували бійців які загинули у зоні АТО 

захищаючи України, поклали квіти до меморіалу «Скорботна мати». 

Вчимося захищати Батьківщину. 3 жовтня 2016 року деканську годину 

для першокурсників Інституту будівництва було проведено у Запорізькому 

об’єднаному військовому комісаріаті, де студенти навчались поводитися зі 

зброєю. Деканська година була організована Центром національно – 

патріотичного виховання та духовного розвитку молоді ЗДІАв рамках плану 

співпраці із Запорізьким об’єднаним військовим комісаріатом 

Збір допомоги військовим. В ЗДІА діє Центр національно – 

патріотичного виховання та духовного розвитку молоді, співробітники якого 



постійно проводять збори допомоги військовим, які знаходяться в зоні 

проведення АТО (55 ОАБР, 37 ОМПБ та ін.) 

5 жовтня 2016 року профбюро факультету будівництва та цивільної 

інженерії організувало проведення  в Парку Металургів «Квест 2016» для 

студентів ЗДІА до Дня захисника України. 

Започаткуванно бібліотеку центру національно – патріотичного 

виховання та духовного розвитку молоді ЗДІА. Віце – президент ВГО «Спас» 

Костянтин Рижов передав ЗДІА надзвичайно цікаві історичні книжки 

«Україна козацька» В. Северинюка та «Джон Пол Джонс: біографія моряка» 

Семюела Еліот Морісона. 

20 вересня 2016 року за запрошенням Центру національно – 

патріотичного виховання та духовного розвитку молоді завітали представники 

загону швидкого реагування Червоного Хреста.  

14 вересня 2016 року Центром національно – патріотичного виховання 

та духовного розвитку молоді ЗДІА спільно із Запорізькою обласною 

федерацією козацького бойового  мистецтва «Спас» та кураторами 

академічних груп було організовано виїзд студентів першого курсу Інституту 

економіки і менеджменту до Запорізького Дубу.  

Привітання 37-го Здомпб з днем народження. З нагоди двохріччя з дня 

заснування 37 Запорізького добровольчого окремого мотопіхотного 

батальйону Центр національно – патріотичного виховання та духовного 

розвитку молоді разом зі Студентським сенатом Запорізької державної 

інженерної академії виявили ініціативу привітати бійців батальйону, які всі 

два роки знаходяться на передовій і захищають наш спокій.  

 

 

 

 

Ректор          В.А.Банах 
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